

К приезду Мурманского драматического театра в Мончегорск

Мурманский областной драматический театр с 31 мая по 5 июня будет работать в городе Мончегорске. Театр снова встретится с мончегорцами после длительного перерыва. В репертуаре театра в этот приезд будут спектакли: „Ревизор“ Гоголя, „Прага остается моей“ — Буряковского, „Под золотым орлом“ — Ярослава Галла, „Обыкновенный человек“ Леонова. Театр покажет спектакли не только в городском клубе, но и в поселке Тростниковом.

Выезжая в гастрольные поездки по городам нашей области, театр знакомит своего зрителя с пьесами советской и классической драматургии. Мы надеемся, что этот приезд в Мончегорск положит начало регулярному художественному обслуживанию трудящихся города и закрепит связь театра со зрителем.

Кроме своей основной работы театр совместно с партийными, общественными и профсоюзными организа-

циями организует ряд творческих встреч артистов театра с рабочими и служащими учреждений и предприятий города.

Театр за 1951 год значительно пополнил новыми артистами, которых мончегорцы увидят в спектаклях. На будущий сезон 1952-53 г. театр обновит свой репертуар новыми произведениями советской и классической драматургии.

Общественность города Мурманска дала хорошую оценку работе Областного театра и указала на недостатки в его работе. Слышать оценку и критику в свой адрес мы хотим и от областного зрителя, поэтому в конце своей работы в Мончегорске мы совместно с городскими организациями организуем конференцию.

Зрители, которые скажут свое слово о нашей работе, — окажут помощь нашему труду.

Н. А. Лебедев,
директор театра.

Мончегорск
г. Мончегорск
Рабочий

27 МАЯ 1952